



КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та
використання природних ресурсів**

Від 12 травня 2016 року

№ 72

м. Кіровоград

***Про зміни до Комплексної програми охорони
навколишнього природного середовища в
Кіровоградській області на 2016-2020 роки***

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, розглянувши та обговоривши інформацію директора департаменту екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної адміністрації Ковтунова О.В. про внесення змін до Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища в Кіровоградській області на 2016-2020 роки,

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.

2. Рекомендувати депутатам обласної ради внести доповнення до постановляючої частини запропонованого проекту рішення обласної ради з даного питання, а саме:

доповнити абзацом 3 наступного змісту: “підрозділ “Охорона водних ресурсів” розділу VII Заходи щодо охорони навколишнього природного середовища у Кіровоградській області доповнити пунктом 43 “Реконструкція русла річки Березівка (відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану) в м. Олександрії Кіровоградської області” з обсягом фінансування робіт 2153 тис грн.” за умови співфінансування з місцевого бюджету;

доповнити абзацом 4 наступного змісту: “ підрозділ “Поводження з відходами” розділу VII Заходи щодо охорони навколишнього природного середовища у Кіровоградській області доповнити пунктом 47 “Забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, видалення відходів на території Первозванівської сільської ради Кіровоградського району Кіровоградської області” з обсягом фінансування у 2016 році у сумі 300 тис. грн.”;

відповідно абзац 3 запропонованого проекту рішення обласної ради з

даного питання вважати абзацом 5.

3. Рекомендувати депутатам обласної ради підтримати запропонований проект рішення обласної ради з даного питання з урахуванням пропозицій від постійної комісії.

Голова постійної комісії

Ю.Кайдаш